



## В Уфе местная жительница обвиняется в убийстве своего сожителя



Следственным отделом по Кировскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 57-летней жительницы города Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

27 марта 2019 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении тела 50-летнего мужчины в частном доме в городе Уфе.

Выездом следственно-оперативной группы в составе следователя территориального следственного отдела и следователя-криминалиста регионального управления СКР совместно с сотрудниками полиции установлено, что ночью 27 марта 2019 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения сожителями произошла ссора на бытовой почве. В ходе



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

конфликта мужчина дважды ударил свою супругу рукой, а женщина в ответ взяла нож и нанесла им четыре удара в грудь сожителю. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Тело мужчины обнаружил брат подозреваемой, который и вызвал полицию.

Первоначально, женщина отрицала свою вину в смерти сожителя. В ходе следствия на одежде подозреваемой были обнаружены следы похожие на кровь, также, было установлено, что в тот вечер и ночь домой к паре никто не заходил. Кроме того, изучением личности подозреваемой было установлено, что ранее она уже была судима за причинение тяжкого вреда здоровью своему сожителю в 2013 году, тогда она также нанесла ему ножевое ранение.

Впоследствии, под тяжестью собранных доказательств подозреваемая созналась в содеянном.

В настоящее время с задержанной проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1321396>